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Na temelju članka 123. Zakona o radu („NN“ 93/14.,127/17.,98/19.), članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12, 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14., 7./17., 68./18.,98./19.,64/20.)  i članka 26. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolski ustanovama („NN“ 51/18.), Školski odbor OŠ Ivanska, na 14. sjednici održanoj dana 04.03.2022.god. donio je:

O d l u k u 

o prethodnoj suglasnosti za poslovno uvjetovani otkaz 
s ponudom izmijenjenog ugovora o radu

Martina Šarić, diplomirana učiteljica s pojačanim programom iz nastavnog predmeta matematika, zaposlena na radnom mjestu učiteljice matematike, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, od čega 20 sati redovite nastave), na neodređeno vrijeme, utvrđuje  se organizacijskim viškom u dijelu radnog vremena, odnosno za 16 sati ukupnog tjednog radnog vremena, tj. 8 sati  nastave.

Martini Šarić, nudi se izmijenjeni ugovor o radu na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 24 sata ukupnog tjednog radnog vremena, od čega 12 sati nastave.

Slijedom toga, Školski odbor jednoglasno donosi:

O d l u k u 

o prethodnoj suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa 

s ponudom izmijenjenog ugovora o radu

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa temeljem ponude izmijenjenog Ugovora o radu za Martinu Šarić,  diplomiranu učiteljicu s pojačanim programom iz nastavnog predmeta matematika, zaposlenu na radnom mjestu učiteljice matematike, na neodređeno vrijeme, u  nepunom radnom vremenu od 24 sata ukupnog tjednog radnog vremena, od čega 12 sati nastave. 

Radni odnosi zasnovat će se s danom 08.03.2022.god.

Obrazloženje:

Zbog organizacijskih razloga (istek mandata radničkog vijeća i izjave radnice da ne želi biti kandidat na izboru novog radničkog vijeća, niti želi zakonsku zaštitu koju joj pruža čl. 151. ZOR-a), a sukladno mogućnosti zaduženja učitelja matematike tijekom 2021./22. školske godine, navedenu je potrebno proglasiti organizacijskim viškom u dijelu radnog vremena kako je navedeno i ponuditi izmijenjeni ugovor o radu koji će, prema izjavi, prihvatiti.
Navedena  zaposlenica  biti će prijavljena Uredu državne uprave za poslove državne uprave Bjelovarsko-bilogorske županije radi ostvarivanja prava sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju i Kolektivnog ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Uputa o pravnom lijeku:


Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba Školskom odboru u roku od 15 dana od dana dostave/objave Odluke. 

      Predsjednica Školskog odbora

           Marina Petrić

Dostaviti: 

1. Očevidnik radnika/ce
2. Pismohrana škola
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